



## ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ НАЛОГОВЫЙ ОТЧЕТ О ПРОБЕГЕ В МИЛЯХ

### **ОБЩАЯ ОТЧЕТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ**

НЕ ОПЛАЧИВАЙТЕ СБОРЫ ЗА ОЦЕНКУ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ДОРОГ ИЛИ СЧЕТА-ФАКТУРЫ ИЗ ОТДЕЛА ВЫДАЧИ РАЗРЕШЕНИЙ НА ПРЕВЫШЕНИЕ ГАБАРИТОВ, УКАЗАННЫЕ В ЭТОМ ОТЧЕТЕ. Для того, чтобы сообщить о пробеге по разрешению на превышение габаритов, свяжитесь с отделом выдачи разрешений на превышение габаритов по телефону 503-373-0000.

**СРОК ПОГАШЕНИЯ:** Ваш отчет и платеж должны быть отправлены почтовой службой с почтовым штемпелем до последнего дня месяца, следующего за окончанием календарного месяца, за который вы отчитываетесь. Неразборчивый или нечитаемый отчет будет возвращен и будет считаться неподанным в соответствии с правилом OAR 740-055-0010. Если вы подаете свой отчет с опозданием, добавьте 10-процентную плату за просрочку платежа в клеточку 5.

Департамент транспорта штата Орегон (ODOT) требует, чтобы вы подавали отчеты и оплачивали все операции в течение отчетного периода, при условии, что у вас есть номерные знаки департамента ODOT и/или транспортное средство(-а), включенное(-ые) в налоговую программу штата Орегон по весу за милю. Если налог не подлежит уплате, вы все равно должны подать отчет. Если вы не управляли транспортным средством, поставьте ноль (0) в столбцах I и L. Если вы не собираетесь пользоваться своим транспортным средством (транспортными средствами), сдайте регистрационные номера ODOT или отмените бронирование, уведомив об этом в письменной форме.

Введите НОМЕР СЧЕТА. Введите НАЗВАНИЕ И АДРЕС ЧАСТНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ, поданные в Департамент транспорта штата Орегон, Отдел транспортной торговли и соблюдения нормативных требований (CCD).

### **ПОШАГОВЫЕ ИНСТРУКЦИИ (РАЗДЕЛ 1)**

СТОЛБЕЦ A = Введите номерной знак или номер пропуска тягача, за который вы предоставляете отчет.

СТОЛБЕЦ B = Введите штат или провинцию, выдавшую номерной знак.

СТОЛБЕЦ C = Введите номер подразделения компании тягача, за который вы отчитываетесь.

СТОЛБЕЦ D = Введите марку транспортного средства.

СТОЛБЕЦ E = Вы должны объявлять и сообщать об операциях с наибольшим весом, используемым в каждой конфигурации. Это должен быть один из весов, о которых вы заявили в департамент ODOT. При возврате порожним используйте тот же заявленный вес и налоговую ставку, что и при загрузке.

СТОЛБЕЦ F = Введите начальные показания одометра с первого числа месяца, за который вы отчитываетесь. Они должны совпадать с конечными показаниями одометра за предыдущий месяц.

СТОЛБЕЦ G = Введите конечные показания одометра за последний день месяца, за который вы отчитываетесь.

СТОЛБЕЦ H = Введите общее количество миль, пройденных для каждого транспортного средства (колонка G минус колонка F).

СТОЛБЕЦ I = Введите мили, облагаемые налогом в штате Орегон (мили, используемые на дорогах общего пользования штата Орегон).

СТОЛБЕЦ J = Введите количество осей для любого заявленного веса, превышающего 80 000 фунтов.

СТОЛБЕЦ K = Введите соответствующую ставку, как указано в формуляре 735-9928, «Ставки налога на пробег». Если вы работаете с весом в диапазоне от 26 001 до 80 000 фунтовстерлингов, воспользуйтесь тарифами таблицы A. При возврате порожним используйте тот же заявленный вес и налоговую ставку, что и при загрузке. Порожние операции, связанные со специальными разрешениями на перевозку (STP), должны оцениваться в 80 тысяч фунтов. Если вы работаете с грузом в диапазоне от 80 001 до 105 000 фунтов в соответствии с расширенным разрешением на вес, заполните все столбцы. Используйте налоговые ставки в таблице B. Поднятие подъемной оси не является изменением конфигурации и не означает изменения ставки. Не используйте тарифы, приведенные в таблице B, для крупногабаритных перевозок, проводимых в рамках STP, если их вес превышает 98 тысяч фунтов.

СТОЛБЕЦ L = Подсчитайте и введите налог на использование автомобильных дорог штата Орегон (столбец I умножить на столбец K).

### **ПЛАТЕЖНЫЕ ИНСТРУКЦИИ (РАЗДЕЛ 2)**

КЛЕТОЧКА 1 = Введите общую сумму сборов из колонки L.

КЛЕТОЧКА 2 = Введите налог на топливо штата Орегон, уплаченный в течение этого месяца. Вы можете претендовать на получение кредита, если оплатите топливный налог штата Орегон при покупке топлива. Топливо должно быть приобретено в том же отчетном месяце, в котором поступил запрос на кредит. Приложите к отчету копии счетов-фактур за топливо. Счет-фактура должна содержать:

Дата покупки	Тип топлива	табличка департамента ODOT или номер пропуска
Название и местонахождение поставщика	Количество галлонов	Сумма уплаченного налога на топливо штата Орегон

Если вы покупаете топливо оптом, вы можете претендовать на получение кредита только за топливо, заправленное в соответствующий автомобиль в течение отчетного периода. В дополнение к счету-фактуре вы должны приложить документы, показывающие количество топлива, закачанного в каждое транспортное средство, отвечающее требованиям.

КЛЕТОЧКА 3 = Введите сумму других кредитов, указанную в ежемесячной выписке со счета, и приложите копию. Не используйте кредиты, которые еще не появились в ежемесячной выписке по счету.

КЛЕТОЧКА 4 = Введите общую сумму в поле 1 минус поле 2 минус поле 3.

КЛЕТОЧКА 5 = Если вы подаете свой отчет с опозданием, укажите 10% в поле 4.

КЛЕТОЧКА 6 = Добавьте другие платежи и приложите подтверждающие документы. Платежи, полученные без подтверждающих документов, могут быть неправильно применены к вашей учетной записи.

КЛЕТОЧКА 7 = Введите общую сумму в поле 4 плюс поле 5 плюс поле 6.

Уполномоченный представитель компании или уполномоченное лицо должно подписать отчет. Уполномоченное лицо должно иметь доверенность в отделе CCD, прежде чем оно станет уполномоченным представителем.

Обязательно приложите платеж. Сделайте копию для своего архива и отправьте оригинал на адрес: ODOT Commerce and Compliance Division, 455 Airport Road SE, Building A, Salem, Oregon 97301. Отчеты не считаются поданными до тех пор, пока мы не получим ваш полный отчет и платеж. Вы обязаны вести записи в течение трех лет, чтобы подтвердить информацию, содержащуюся в настоящем отчете, и для этой цели имеются формуляры.

Веб-сайт Trucking Online предлагается для вашего удобства при подаче и оплате отчетов онлайн. Вы также можете изменить информацию о своем транспортном средстве с помощью веб-сайта Trucking Online. Посетите наш веб-сайт по адресу: [www.oregontruckingonline.com](http://www.oregontruckingonline.com). Для получения дополнительных требований к ведению учета и информации о налоговой отчетности, пожалуйста, ознакомьтесь с инструкциями по подаче налоговых отчетов об использовании автомобильных дорог, размещенными на нашем веб-сайте по адресу: <https://www.oregon.gov/ODOT/MCT/Pages/FormsandTables.aspx> или обратитесь за помощью по телефону 503-378-6699.